
1 (2) 2020-11-26

NORO
Svarvaregatan 5, Box 525
SE-301 80 Halmstad

035-16 64 30
info@noro.se
www.noro.se

SE
020 743 57 40
info@norokylpyhuone.fi 
www.norokylpyhuone.fi

FI
21 62 88 60
info@noro.se
www.norobaderom.no 

NO
70 25 28 22
info@noro.dk
www.noro.dk

DK

Ø3.2mm

11 8 9

18

19

29

28
4

40mm

X 1

X 1 X 1

2

5

23

3

30

12

13

7

17

32
35

16

34

1

21

20

15

22

31

25

14

27

24

25 N2 N3

10

N5

26

20cm

45cm

33

6

WAVE
Art: 2085, 2090



2 (2) 2020-11-26

NORO
Svarvaregatan 5, Box 525
SE-301 80 Halmstad

035-16 64 30
info@noro.se
www.noro.se

SE
020 743 57 40
info@norokylpyhuone.fi 
www.norokylpyhuone.fi

FI
21 62 88 60
info@noro.se
www.norobaderom.no 

NO
70 25 28 22
info@noro.dk
www.noro.dk

DK

art.no. beskrivning description
1

9473-A

SKRUV ST4X35MM 2ST SCREW ST4X35MM 2PCS
2 SKRUV ST4X10MM 6ST SCREW ST4X10MM 6PCS
3 SKRUV ST4X30MM 8ST SCREW ST4X30MM 8PCS
4 SKRUV ST4X35MM 2ST SCREW ST4X35MM 2PCS
5 TÄCKHATT FÖR SKRUVSKALLE 6ST SCREW COVER 6 PCS
6 M6 SKRUV FÖR KAR 2ST M6 SCREW FOR TRAY 2PCS
7 M6 SKRUV FÖR ÖVRE PROFIL 2ST M6 SCREW FOR TOP RAIL 2PCS
8 INSEXNYCKEL STL 2 ALLEN KEY SIZE 2
9 INSEXNYCKEL STL 3 ALLEN KEY SIZE 3

10 INSEXNYCKEL STL 5 ALLEN KEY SIZE 5
11 BORR 3,2MM DRILL BIT 3,2MM
12

9473-B
TÄTNINGSLIST FÖR BAKRE PANEL GASKET FOR BACK PANEL

13 TÄTNINGSLIST FÖR SIDOPANEL GASKET FOR SIDE PANEL
14 9473-C WAVE TÄTLIST DÖRRAR, PAR GASKETS FOR DOORS, PAIR 
15 9573-D MAGNETLIST MAGNETIC GASKET
16 9473-E GÅNGJÄRN HINGE
17 9473-F TAKDUSCH OVER HEAD SHOWER
18 9473-G DUSCHSTÅNG SHOWER BAR
19 9473-H FÄSTEN TILL DUSCHSTÅNG BRACKETS FOR SHOWER BAR
20 9473-I SLANG 150CM FLEXIBEL HOSE 150CM FLEXIBLE
21 9473-J DUSCHHANDTAG SHOWER HANDLE
22 9473-K HÅLLARE TILL DUSCHHANDTAG HOLDER FOR SHOWER HANDLE
23 9145-F HANDTAG HANDLE
24 9473-L TÄCKPLÅT TILL AVLOPP COVER FOR DRAIN
25 9473-AY AVLOPPSSATS DRAINAGE SET
26 9250-Z FOT TILL DUSCHKAR FOT FOR SHOWER TRAY
27 9473-P DUSCHKAR MED AVLOPPSSATS SHOWER TARY WITH DRAINAGE SET

28
9473-Q BAKRE GLAS MED VIT ALU.PROFIL BACK PANEL WITH WHITE ALU.PROFILE
9473-R BAKRE GLAS MED SILVER ALU.PROFIL BACK PANEL WITH SILVER ALU.PROFILE

29
9473-S SIDOGLAS MED VIT ALU.PROFIL SIDE PANEL WITH WHITE ALU.PROFILE
9473-T SIDOGLAS MED SILVER ALU.PROFIL SIDE PANEL WITH SILVER ALU.PROFILE

30
9473-U DÖRR MED VIT ALU.PROFIL DOOR WITH WHITE ALU.PROFILE
9473-V DÖRR MED SILVER ALU.PROFIL DOOR WITH SILVER ALU.PROFILE

31 9473-W TERMOSTATBLANDARE THERMOSTATIC MIXER

32
9473-X KOLUMN MED VIT ALU.PROFIL COLUMN WITH WHITE ALU.PROFILE
9473-Y KOLUMN MED SILVER ALU.PROFIL COLUMN WITH SILVER ALU.PROFILE

33 9473-Z SLANGSET HOSES

34
9473-AA GÅNGJÄRNSPROFIL VIT HINGE PROFILE WHITE 
9473-AB GÅNGJÄRNSPROFIL SILVER HINGE PROFILE SILVER 

35
9473-AC ÖVRE PROFIL VIT TOP PROFILE WHITE
9473-AD ÖVRE PROFIL SILVER TOP PROFILE SILVER 


